

Správa prezidenta SVF o činnosti za obdobie 1/2023 až 5/2024

- Celkový stav SVF za uvedené obdobie
- Vybrané ukazovatele partnerstiev a sponzorov SVF - aktualizácia k 31.5.2024
- Sumár podpory mládežníckych klubov a klubov Extraligy

1. Správa Prezidenta SVF o činnosti Slovenskej volejbalovej federácie

Vážení delegáti, členovia SR SVF, predstavitelia klubov, milí hostia, priatelia volejbalu.

Predstupujem pred Vás po bez mála 3 rokoch po 3 x. Dnešná správa Prezidenta je komplexnejšia aj preto, že takto o rok si bude náš volejbal voliť svoje nové vedenie. Vždy sa snažím pripraviť na konferenciu s cieľom zosumarizovať aktivity, činnosť, úspechy, či neúspechy a problémy do konceptu, ktorý bude zrozumiteľný a zároveň zanechá odkaz pre naše hnutie. V dnešnej správe začnem tým, čo nás v hnutí trápi a čo sa nám spoločne nepodarilo posunúť vpred. Je to aj obraz spoločnosti, vzťahov a problémov, či spôsobov komunikácie. Slovenský volejbal sa pred 3 rokmi ocitol na zásadnej križovatke. Križovatke, na ktorej SVF mala volejbal prevziať, očistiť, zveladiť a posunúť tam, kde si súčasná doba zaslúži. Súčasťou tohto obdobia bola a je spoločenská kríza, komunikačné limity, starosti a celospoločenské zložité nepochopenie. V takejto atmosfére sa ocitol aj náš šport a to bez výnimky. V každom prípade som v roku 2021 šiel do volieb so sloganom spolu pre volejbal. Viacerí mi to radi pripomínajú a trochu sa mýlia. Hovorili a hovoria, spojme sa pre volejbal. Ja som taký naivný nikdy nebol. Takže sa vrátim opäť k sloganu spolu pre volejbal. Znamená to, že pracujeme v prospech volejbalu a spolu pre volejbal vplývame na každom poli svojim dielom. Spojiť sa pre volejbal je iný slogan a ten si nedovolím prezentovať, pretože tam sú bariéry a ťažko ho naplníme v realite. Nejde to v rodinách, nejde to vždy aj v kluboch a nejde to ani na vyššej úrovni a v spoločnosti. Preto slogan spolu pre volejbal znamená, aby sme každý svojim dielom, na svojej úrovni, vo svojej zodpovednosti viedli náš šport s cieľom chrániť, budovať a rozvíjať. Vždy sa darí aj nedarí vo viacerých oblastiach a bude to tak vždy, v akomkoľvek období. Nedarí sa nám zveladiť všetko a naraz. To nejde a nepodarí sa to len niekomu, len preto, že by si to prial. Čo sa ale môže podariť, je základný rešpekt ku všetkým vzájomne. Rešpekt ku každému vzájomne aj na najmenšej úrovni volejbalu až po tú najvyššiu.

Je dôležité a zásadné, aby sme si všetci vo svojich pozíciách uvedomili, akú máme zodpovednosť, čo máme za sebou, čo vieme, v čom sme dobrí, či slabší, aby

sme neranili a neničili vybudované a prípadne sa starali aj do vecí, ktorým objektívne nemusíme rozumieť. Taká je pravda o zodpovednosti.

Ako prezident SVF zodpovedám za množstvo procesov a súčastí, o ktorých nemusíte ani vedieť a ani ja som o niektorých netušil. Naše stanovy a zákon o športe definujú obrovskú zodpovednosť v zásade za všetko. Na druhej strane si myslím z poznania, že nie na všetko má a môže mať prezident SVF svoj dosah a reálnu zodpovednosť. To, že ju aj tak prirodzene má a prijme je správne, ale musí mať k tomu z druhej strany základný fakt a to je poznanie procesov, poznanie reálneho dosahu a možností.

Zodpovednosť voči volejbalu je zásadne definovaná situáciou vo finančnej oblasti, v oblasti vzťahov so štátom, sponzormi, partnermi, predstaviteľmi klubov, OV SVF, združení ako AVR a podobne. Tam mám úplne čisté svedomie. Od roku 2021 sme dostali volejbal späť do skupiny rešpektovaných športov a organizácií a verte mi, už sme boli mimo. Máme kredit a akceptovanie štátnych inštitúcií, organizácií samosprávy a všetkých tých, ktorí podporujú volejbal ako partneri. Za 3 roky sme pri všetkých ťažkých obdobiach zvládli obrovské dlhy, nedôveru a naštrbené vzťahy. A to beriem ako zásadný posun v zodpovednosti za volejbal. Dnes nie je problémom sa dostať k vládnym predstaviteľom, či pravým, alebo ľavým, k veľkým sponzorom, či firmám a ich majiteľom, k ľuďom a inštitúciám, ktoré rozhodujú a pomáhajú športu. A verte mi, problém to bol a obrovský. Pozadie našej strešnej inštitúcie bolo popretkávané záhadnými dohodami, províznymi zmluvami, či pre nás nejasnými spôsobmi odstupovania rôznych licenčných práva a podobne. Pri niektorých informáciách a faktoch by ste mali veľmi nemilo prekvapení. Na druhej strane je to za nami, ale nezabudneme, to isté a je to predpokladom pre základný rešpekt a pokoru.

Historicky sme zabezpečili volejbalu najväčšie investície, nie do SVF, do volejbalu cez SVF. A to je rozdiel. Pri všetkých týchto faktoch si plne uvedomujem, že to stále nestačí. Nestačí a nebude stačiť. Apelujem len na to, aby sme nezabúdali kde sme boli a v akej situácii sme sa ocitli ako šport a jeho strešná organizácia. Prezidentom nie som iba v pracovné dni, ale stále a táto práca, poslanie a zodpovednosť má aj svoje úskalia a limity. Všetko má svoje hranice, všetko má svoje možnosti a súvislosti. Podarilo sa nám na SVF aj veľa dobrých vecí. Volejbal rozvíjame, prinášame rozvojové projekty, zvelaďujeme predpisy, spôsoby, postupy, dokumenty, či procesy, ktoré priamo vplyvajú na všetkých Vás. Vo viacerých bodoch agendy pred voľbami sme sa posunuli. Propagácia nabrala efekt, že základňu zvyšujeme, síce pomaly ale isto a postupne. Zaviedli sme niekoľko nových rozvojových projektov ako je Festival mládeže, partnerská škola, baby volley. Plne rešpektujeme a podporujeme oblastné výbory, ktoré spravujú volejbal v regiónoch, kde ale určite musí prísť bez pochyby k zlepšeniu. Máme nastavené pravidlá spolupráce s klubmi v najvyšších súťažiach či v plážovom volejbale. Sme tvorcami konceptu podpory talentovanej mládeže s navyšovaním finančných prostriedkov aj pre halový aj plážový volejbal. Situácia vo finančnej podpore je na hranici možností

OZ SVF. Cestu vidím v podpore rozvoja infraštruktúry a spolupráce s FNPŠ, či MIRI, cez ktoré sme schopní pomôcť zveľaďovať aj športoviská, haly či telocvične. Svetielkom v tunely je otvorená hala EU, príprava novej haly v Žiline, komplikovaný, ale verím že reálny proces výstavby haly v Skalici, najnovšie vo Svidníku a pod.. Zložitý a dlhý proces, ale má svoje možnosti a význam a perspektívu. Tam kde sme slabší a bojujeme je stav reprezentácií v mládeži aj mužov. Je to zložitejší súbor problémov ale má jedného menovateľa. Spoluprácu s klubmi pri ich tvorbe. SVF nemá ako vyrobiť hráča, hráčku, či trénera. Tento život sa odohráva v kluboch. Podmienky tréningu, súťaží, trénerského zabezpečenia, technických pomôcok, personálneho stavu v kluboch, v podmienkach zázemia klubov, to je svet kde zatiaľ bez Vás, nebude progres a možný posun. Rozmýšľal som kde je miesto SVF v tejto problematike. Dlhो som rozmýšľal, kde a ako sa dá pomôcť. SVF od posledných volieb zvýšilo podporu trénerov z čísla 15 v roku 2019 na číslo takmer 60 v roku 2024. Je to obrovská agenda, ktorá si dovoľím povedať, je mojim dielom zodpovednosti. Rozvoj ľudských zdrojov je cieľ, s ktorým som do všetkého išiel. Verím, že sa tento podporný projekt do trénerov vráti volejbalu aj v kvalite, pretože tam je jediná cesta. Príprava detí, hráčov a hráčok a ich výchova pre kluby a reprezentáciu na úrovni medzinárodnej konfrontácie. Tam je cesta, kde sa musíme a potrebujeme posunúť. Podarilo sa a opäť konštatujem osobným vložením sa, pritiahnuť pozornosť FIVB a jej investíciu na úrovni halového aj plážového volejbalu. V prípade oboch prišlo k úpravám a zmenám, pretože sme sa pomýlili, proste sme zlyhali v tom, komu a ako nasmerujeme investície. To je potrebné si priznať. Trénerov s podporu FIVB sme museli vymeniť a projekty upraviť. Verím, že sa už nepomýlime. Moja myšlienka šéftrenera mládeže a šéftrenera plážového volejbalu sa nevydarila v praxi, ale našiel som na ňu prostriedky a vyhodnotil v čase jej benefit. Tak dnes viem, že sa chyba opakovať nebude. Náš volejbal môže mať potrebu šéftrenera, ale až keď bude na ňu aspoň trochu pripravený. Momentálne taká doba nie je.

Rád by som sa pristavil aj pri rozvoji a stave plážového volejbalu. Od roku 2021 napreduje plážový volejbal v časti organizácia a zabezpečenie organizačnej štruktúry a výkonovej právomoci. Je to kľúčová časť napredovania plážového volejbalu ako olympijského odvetvia. Generujeme najviac finančných prostriedkov na podporu plážového volejbalu v histórii. Od roku 2021 sme spustili seniorskú súťaž Niké beach summer tour na úrovni, ktorú nám závidia aj niektoré okolité krajiny. Zreálnujú sa súťaže mládeže, stavajú sa a zveľaďujú sa niektoré areály a verím, že aj týmito procesmi budeme napredovať. Čo ale považujem za dôležité, je vážnosť a perspektíva výchovy dvojíc pre medzinárodnú konfrontáciu a kvalitatívny progres našich dvojíc v mládeži a senioroch. Vstupom FIVB do spolupráce sme nastúpili cestu profesionalizácie a celoročnej podpory a budem rád ak sa medzinárodne začneme presadzovať v najbližších 4 rokoch. Vážnosť športovej prípravy na medzinárodnú úroveň a profesionalizácia vybraných dvojíc musí byť prioritou pre nasledujúce obdobie a ja osobne pripravím plán podpory od roku 2025, ktorý musí byť napĺňaný aj na úkor bežného rozvoja.

Vrátim sa k podstate problematiky trénerského remesla. Tréneri na úrovni kadetských, juniorských kategórii prosím Vás o profesionalitu, napredovanie, vzdelávanie, osobnú prácu pre rozvoj a posun Vašej práce počas hodín v tréningových plánoch v každom jednom týždni, mesiaci, či sezóne. Tam je cesta a spôsoby, ako zlepšiť a pripraviť volejbalistov a volejbalistky pre našu kvalitnejšiu medzinárodnú úroveň. Pripustiť chyby, neznalosť a nedôslednosť a vrátiť sa na cestu pochopenia, akceptácie a zlepšovania vo všetkom, čo trénerská práca zahŕňa. Vedieť kde je moja úroveň a miesto, na čo mám a čo mi je vzdialené a že nemôžem vedieť a robiť všetko je základný predpoklad reálnej zodpovednosti a schopností.

Vážené volejbalové hnutie. Z môjho programu z roku 2021 sa naplňa takmer všetko. Nie ľahko, nie úplne všetko. Ale väčšina sa naplňa a posúva vpred tak, aby sme takto o rok mohli s kludným svedomím predstúpiť pre Vás a konštatovať, nezlyhali sme a aj pri všetkých chybách a nedostatkoch sme tu a stojíme pri Vás. Vo štvrtom roku tohto volebného obdobia nás ešte čakajú viaceré míľniky a ja verím, že sa väčšinu z nich podarí naplniť. Súvislosti môžu ešte situáciu skomplikovať a to je politika v štáte, rôzne zmeny zákonov a obmedzení, ale na to nemáme dosah. Budem sa zaoberať tým, na čo dosah mať môžeme. V období od augusta a celej sezóny, pracovníci športového úseku vycestujú medzi Vás na kontakty, stretnutia naprieč krajinou, budú počúvať a prinášať naspäť informácie a problémy, ktoré máte, nie poučať, ale počúvať. Verím tomu, že následne sa mnohé veci vysvetlia a posunú k celkovému zlepšeniu poznania. Ja za seba hovorím, že si plne uvedomujem, že svety klubové a federácie sa zblížujú aj keď ťažko ale zblížujú a verím, že zblížia viac a viac. Viaceré rozhodnutia majú svoj veľký význam pre volejbal, generálne partnerstvo s Niké, spolupráca a nové nastavenia s TV JOJ šport, či mnohé partnerstvá sú základom stability volejbalu a tie viem chvalabohu garantovať aj naďalej. Prešiel som krajinu naprieč a niektoré regióny ma ešte čakajú. Orava, juh SR, časť stredú a východu ma určite utvrdia o úžasných a zanietných ľuďoch v regiónoch v našom športe. 3 roky som odpracoval hlavne pre ozdravenie volejbalu a našej strešnej organizácie a som hrdý na všetko, čo sa podarilo. Pri všetkých nedostatkoch a problémoch sa v najbližšom období budem konečne môcť venovať aj dôležitým odborným veciam pre napredovanie aj v tejto oblasti, ktorej výsledkom sú úspechy a neúspechy nášho športu na medzinárodnej úrovni.

Rád by som touto cestou poďakoval v prvom rade kolegom na sekretariáte za ich stovky hodín práce a často krát nad rámec pracovného času, či náplne práce. Za množstvo víkendov bez rodín, za zvládnutie agendy, ktorá často presahovala viaceré oblasti zodpovednosti. Súčasne pri svojej zodpovednosti musia často krát znášať aj ataky a kritiku, určite mnoho krát aj objektívnu. Omylní sme všetci a preto plne rešpektujem a som schopný priznať aj pochybenia a omyly, ktorých si ale myslím je čoraz menej. Tak isto ďakujem aj členom SR SVF za pomoc a spoluprácu pri všetkých procesoch, bez ktorých by sme sa do dnešného stavu nedostali. Viacerí vysielajú signály, že vždy hlasujeme spoločne a všetko schvaľujeme. Rád by som k tomu dodal, že mnoho rozhodnutí sa upravovalo priamo na zasadnutí a schválenie bolo

kompromisom a úpravou priamo na rokovaní. Bolo viacero tém, ktoré boli zložité a aj niekedy konfliktné, ale na záver vždy vzišli rozhodnutia, za ktorými si stojíme a mali procesne kvalitu a zodpovednosť. Tí, čo zažili predchádzajúce obdobie konfliktov a množstvá prekážok s cieľom obštrukcie či konfliktu vedia presne pomenovať ako vzácny je priebeh rokovaní súčasnej volenej SR SVF, nie vybranej.....Dôkazom výsledkov rokovaní bola aj kvalita pripravených podkladov ku všetkým témam, preto si tento stav treba vážiť. Dovoľte mi poďakovať aj Vám, ktorí ste srdcom nášho športu. Každý jeden volejbalový klub či menší, či väčší, či z východu, či zo západu si zaslúži môj a náš rešpekt. Ďakujem, že volejbal robíte, že ho zveľadujete a investujete do neho Váš čas, peniaze a energiu. Úprimne si Vás za to všetkých vážim.

Očakávam jednu historickú udalosť a dovoľm si povedať, že môže byť ojedinelým a historickým faktom, pri ktorom budeme všetci stáť a to je účasť reprezentácie žien na MS 2025. A to môže byť úspech všetkých nás, ktorí vo volejbale pôsobíme. Po OH v Paríži budeme očakávať túto skutočnosť. Vážené volejbalové hnutie, dovoľte mi touto cestou najprv poďakovať všetkým za to, že robíte náš šport s láskou a energiou a že budete podporovať volejbal aj v ďalších náročných rokoch.

Rád by som v tejto chvíli zhrnul dôležité informácie k reklamným partnerom a sponzorom volejbalu za celé obdobie 3 rokov od volieb k 31.5.2024, vďaka ktorým sme vedeli zabezpečiť to, že naša strešná organizácia mohla aj v ťažkých deficitných časoch súčasne oddlžovať aj investovať. A verte mi bolo to zložité na trpezlivosť, vzťahy a dôveru.

Generálny partner Niké s.r.o. spolu 960 000,- eur /predĺženie zmluvy na 7/2024 - 6/2025 na sumu 360 000,- eur/

Slovnaft a.s. spolu 229 000,- eur

FIVB spolu 144 000,- eur /predĺženie zmluvy na roky 2025 a 2026 na sumu 72 000,- eur/

NFA group spolu 40 000,- eur

Granden finance spolu 45 000,- eur

Lucafe spolu 22 000,- eur

Heineken spolu 17 000,- eur

Coca cola spolu 15 000,- eur

Slovpap 30 000,- eur

Respect 30 000,- eur

Terra antiqua: 5000,- eur

SOŠV 5000,- eur

SPOLU priame platby na SVF alebo SVF marketing s.r.o.: 1542 000,- eur

Autolamač hodnota spolupráce: 70 000,- eur ročne

Projekty priamej finančnej podpory klubov a projektov talentovanej mládeže, trénerov a rozvojové projekty prte mládež a deti

- Celkové navýšenie investícií do talentovanej mládeže /CTM, OCM, SŠS, TA zo sumy 380 000,- eur v roku 2022 na sumu 494 000,- eur v roku 2024
- Celkové navýšenie projektov rozvoja /školské súťaže, festivaly, moduly, super finále/ zo sumy 73 000,- eur na sumu 122 000,- eur.

Investície do najvyšších súťaží Extraliga mužov a Extraliga žien

2021/2022 príspevok len pre kluby Extraligy a odmeny za umiestnenia SP, EX a účasť v Európskom pohári v celkovej sume 138 000,- eur

2022/2023 príspevok pre kluby a odmeny za umiestnenia SP, EX a účasť v Európskom pohári a MEVZA v celkovej sume 169 000,- eur

2023/2024 príspevok pre kluby a odmeny za umiestnenia SP, EX a účasť v Európskom pohári a MEVZA v celkovej sume 219 000,- eur

Plán príspevkov na sezónu 2024/2025 pre kluby v sume 255 000,- eur a príspevky na účasť v Európskom pohári a MEVZA v celkovej sume 10 000,- eur

Vybrané a splnené ciele a úlohy 8/2021 - 6/2024

Oblasť financovania: /nižšie sú sumáre/

- Oddĺženie SVF z - 700 000,- eur a SVF marketing z - 190 000,- eur na plán vyrovnaného rozpočtu SVF v roku 2024 a + 90 000,- eur na SVF marketing s.r.o.
- Podpis a zabezpečenie generálneho partnera SVF - Niké
- Plnenie a realizácia partnerstva s TV JOJ - TV JOJ šport
- Zabezpečenie streamovacej služby Niké TV pre najvyššie súťaže /2022/2023 - 2023/2024/

Oblasť súťaží, administratívy a IT:

Aktualizovaný súťažný portál volley.net.sk:

- elektronické registračné preukazy
- online adresáre (detaily družstva)
- databáza športovísk (adresa, charakteristika, fotografia)
- centrálny register zmlúv (s doplnenou možnosťou filtrovania)
- pokročilá evidencia štartu hráčov (+ nahlasovanie výsledkov cez ISSV)

- detaily stretnutí aj s prehľadom zúčastnených hráčov, členov realizačného tímu, hracou halou
- pokročilý detail každej osoby (zobrazenie informácií o plážovom volejbale, o hostovaníach, oprávneniach športového odborníka a pod.)
- pridanie prehľadu družstiev v rámci detailu klubu
- responzivnosť portálu na mobilných zariadeniach (zobrazovanie zápasov, tabuliek a ostatných informácií)

Aktualizácia webovej stránky SVF:

- vytvorenie nových sekcií (partneri, antidoping, 2% z dane, súťaže, prehľadnenie už existujúcich sekcií)
 - nová sekcia dokumentov a zápisníc
 - zverejňovanie rozhodnutí orgánov SVF
 - vypracovanie organizačných diagramov (organizačná štruktúra + jednotlivé úseky)
 - tvorba samostatných podstránok v prípade vybraných podujatí SVF (mládežnícke kvalifikácie, Festival mládeže a pod.)
- Nárast členskej základne od roku 2021 do dnes je v počte 581 družstiev v súťažiach mládeže, oproti 489 v roku 2021
 - V počte registrácií 09/2021 máme nárast o 5 466 registrovaných osôb a 71 trénerov /stupeň 1/, 18 nových trénerov pre plážový volejbal

Aktualizácia dokumentov:

- Vykonávacie pokyny, Súťažný poriadok volejbalu, Disciplinárny poriadok, Registračný a prestupový poriadok, Stanovy
- nové štatúty odborných komisií, rád a orgánov spravodlivosti, aktualizácia zastaralých štatútov
- nové registračné formuláre a aktualizácia ostatných formulárov (protokoly, žiadosti o zmenu v organizácii, predčasné ukončenie hostovania)
- aktualizácia a vytvorenie nových Smerníc (o členských poplatkoch, o evidencii zmlúv, o zdravotnej spôsobilosti, pre štart družstiev v súťažiach, pre realizáciu finálových turnajov M-SR mládeže)
- aktualizácia interných tlačív SVF a tlačív súvisiacich s vyúčtovaním a refundáciami
- aktualizácia zásad ochrany osobných údajov (tzv. Privacy policy)

Súťaže:

- vynovenie log súťaží (najvyššie, prvoligové, mládežnícke, KIDS Volley)
- vytvorenie novej kategórie BABY Volley,
- koncept Festivalu mládeže SVF
- vytvorenie Smernice pre realizáciu finálových častí M-SR mládeže (objektívne kritériá postupu na finálové turnaje M-SR na základe počtu družstiev a hráčov)
- povinná registrácia zmlúv a zdravotných prehľadov v najvyšších súťažiach

- online Adresáre športových odborníkov (rozhodcovia, štatistikovia, zapisovatelia, technickí delegáti)
- zverejňovanie farmárskych spoluprác na webovej stránke SVF
- centrálné vyplácanie cestovného rozhodcov v rámci najvyšších súťaží
- online vysielanie všetkých zápasov z finálových turnajov M-SR mládeže
- odpustenie vkladov do súťaží v prípade prvoligových súťaží
- zníženie poplatkov za registračné úkony
- online dotazníky k hodnoteniu Finálových turnajov M-SR mládeže

Úprava Informačného systému slovenského volejbalu (ISSV):

- prihlasovanie do súťaží - úprava prihlášky (obmedzenie duplicitného zadávania údajov do Adresárov)
- generovanie QR kódov pri faktúrach za matričné poplatky
- premenovanie položiek v menu klubových manažérov a odstránenie nadbytočných položiek, úprava sekcií v rámci menu
- úprava žiadosti o zaregistrovanie novej zmluvy
- aktualizácia návodov pre prácu s ISSV
- odstránenie viacerých chýb a bugov (napr. registrácia v rámci plážového volejbalu)
- vytvorenie nového profilu - Organizačný pracovník (pre nahlasovanie výsledkov)
- centrálné nahlasovanie výsledkov zápasov cez informačný systém
- Vytvorenie spoločného úložiska s grafickým podkladmi a dokumentami:
- online adresár (Dropbox) so všetkými dokumentami

Úprava členskej databázy a údajov

- harmonizácia údajov v rámci ISSV (najmä v prípade športových odborníkov - rozhodcovia, zapisovatelia, tréneri, štatistikovia)
- online databáza trénerov volejbalu

Chystané novinky v nadchádzajúcej sezóne 2024/25:

- elektronický zápis v 1. ligových súťažiach (muži, ženy, juniory, juniorky) a na finálových turnajoch M-SR mládeže (okrem ml. žiactva)
- centrálné vyplácanie rozhodcov v rámci najvyšších súťaží (nie len cestovné)
- mobilná aplikácia pre Android a iOS
- nová webová stránka SVF
- online kalendár s prehľadom termínov najvyšších a prvoligových súťaží

Projekty talentovanej mládeže, projekty vrcholového volejbalu mládeže a jej rozvoja:

- Nastavenie nových objektívnych kritérií pre štatúty klubov talentovanej mládeže /CTM, OCM/
- Vznik Trénerskej akadémie
- Vznik Festivalu mládeže
- Vznik projektu Partnerská škola volejbalu
- Zapojenie do projektu MŠVV - Moduly /školský šport/
-
-

Nové projekty spolupráce a podpory pre SVF:

- Naplnenie koncepcie plážového volejbalu
- Projekt FIVB empowerment pre halový volejbal 2022-2024 s predĺžením na roky 2025 a 2026
- Projekt FIVB pre plážový volejbal 2023 - 2025
- Zabezpečenie zmlúv o spolupráci s OV SVF /na 4 roky/
- Zabezpečenie zmluvy o spolupráci s AVR
- Príprava, predstavenie a schválenie etického kódexu volejbalu
- Spoluprácu s OZ Ípečko - ochrana integrity členov SVF a psychologické poradenstvo
- Príprava, organizácia a obnova GALA slovenského volejbalu 2022, 2023, 2024
- Zavedenie špecializovaného kempu SVF spolu s OZ Život na vlnách /2023, 2024/
- Prevádzka Online časopisu

Plážový volejbal a jeho projekty

Dokončenie samostatnej organizačnej štruktúry plážového volejbalu

Zabezpečenie významného rozpočtu pre všetky súčasti rozvoja plážového volejbalu

Nastavenie kritérií pre podporu projektov talentovanej mládeže

Systematický program prípravy dvojíc RD mládeže

Ustanovenie trénerov reprezentácie plážového volejbalu

Systematické nastavenie súťaží mládeže v plážovom volejbale

Vznik Niké summer beach tou pre seniorské kategórie a zapojenie organizátorov/promotérov/ do možnosti propagácie lokálnych partnerov

Samostatné partnerstvá pre plážový volejbal - Niké, Zlatý bažant, AL, Granden, Lucafe, Slovapap, Terra antiqua, Attak,

Zabezpečenie podpornej investície z FIVB empowerment na profesionalizáciu trénerov a prípravy vybraných dvojíc v plážovom volejbale

Organizácia podujatí SVF za 3 roky

- Príprava, organizácia a obnova GALA slovenského volejbalu 2022 /Hotel Double tree by Hilton/, 2023 /Divadlo L+ S/, 2024 /Divadlo L+ S/
- Príprava a organizácia výročných ocenení Volejbalista roka, Volejbalistka roka
- ZEL žien 3 zápasy, ZEL mužov 3 zápasy - 2022 Nitra
- KME 2023 mužov /Nitra/ a KME 2023 žien Poprad/

- Super finále Slovenského pohára mužov 2022 /Komárno/, 2023 /Poprad/, 2024 /Nitra/
- Turnaj MEVZA pre dievčatá U18 - Púchov 2023
- Turnaj MEVZA pre chlapcov U18 - Púchov 2024
- KME U20 dievčatá - Pezinok 2024
- Finále Niké beach summer tour 2022 /X bionic sphere/, 2023 /BVC Draždiak/
- Organizácia série Niké summer beach - 2022, 2023, 2024 /8 turnajov každý rok/
- Pohár národov K na OH v plážovom volejbale /BVC Draždiak 2023/
- ZEL žien 2024 /Gopass aréna Bratislava/
- Organizácia štvorstretnutia oblastných výberov 2022, 2023 a dvojestretnutia 2024
- Organizácia dvoch konferencií mládeže SVF 2022
- Organizácia Festival mládeže 2023 /Demänová/ 2023 /Nitra/ a 2024 /Nitra/

Súhrn partnerstiev so SVF, alebo SVF marketing s.r.o.

Reklamní partneri, sponzory v období 2023

Priame finančné plnenie celkovo: 493 000,- eur v roku 2023

niké
je tipovanie

Rok 2023: 100 000,- sponzoring, 200 000,- marketing klubov Extraligy a podujatí plážového volejbalu, 10 000,- Sieň slávy



Slovnaft

Suma pre rok 2023 vo výške 70 000,- ako hlavný partner reprezentácie mužov a žien vo volejbale /cez 2%/ k 31.8.2023
+ marketing 2023 suma 8000,-



Suma na rok 2023:

Projekt podpory pre halový volejbal: 36 000,- eur

Projekt podpory pre plážový volejbal: 18 000,- eur



Rok 2023: 20 000,- eur reprezentácia + beach



Rok 2023: Partner plážového volejbalu - Priama platba 7000,- + 2000 tovar + 2000 podiel na predaji + 3000,- eur na pohár národov 2023

Lucafe - 6 000,- eur na podporu podujatí reprezentácií SR mužov aj žien /2023/

Granden - 6000,- na festival mládeže vo volejbale /v roku 2023/

Coca cola /power rade, natura/ 12 000,- na podujatia reprezentácie SR /2023/

Reklamní partneri, sponzory pre rok 2024

Priame finančné plnenie v celkovej sume: 588 000,- eur



100 000,- sponzoring, 250 000,- marketing klubov Extraligy a podujatí plážového volejbalu, 10 000,- Sieň slávy



Slovnaft

Na rok 2024 schválená suma 80 000,- eur.

+ 2024 13 000,- marketing



Projekt podpory pre halový volejbal: 36 000,- eur pričom je aktuálne schválená podpora aj na roky 2025 a 2026.

Projekt podpory pre plážový volejbal: 36 000,- eur

GRANDEN

Na rok 2024 suma 25 000,- eur



Na rok 2024 suma 10 000,- eur



Rok 2024: Partner plážového volejbalu - Priama platba 7000,- + 2000 tovar + 2000 podiel na predaji



Rok 2024: Partner pre plážový volejbal, suma 10 000,- eur



Rok 2024: Partner pre plážový volejbal, suma 5000,- eur

Bartrové plnenie na služby a tovar /potrebné služby pre šetrenie nákladov SVF/



Bezplatné zapožičanie automobilov pre SVF /6 x/ + 2 autá pre plážový volejbal + výhodné zľavové podmienky pre prenájom vozidiel pre Ďalšie potreby



Rok 2023: Tovar v hodnote 3 000,- eur ročne /ceny, drogéria/



Oblečenie pre plážový volejbal 10 000,- hodnota reklamy



Lopty pre všetky segmenty volejbalu 820 ks všetkých druhov lôpt ročne od roku 2023 od septembra/



theflooringgroup

Partner a dodávateľ povrchu na volejbal /používanie pre reprezentácie a najvyššie súťaže - bezplatne od SVF pre kluby/



Siete pre Extraligu, reprezentáciu a plážový volejbal /zdarma/



Partner pre nákladnú dopravu



Ceny do ankiet a siene slávy



Oblečenie pre halovú reprezentáciu /objem 30 000,- eur, ale kúpa 25 000,-/



Dodávateľ športovej obuvi pre reprezentáciu /150 párov zdarma + 50% zľava na ďalšie páry/

Partner pre TV vysielanie:



Hodnota partnerstva je vyčíslená na sumu na zápas 5000 - 6000 Eur, teda pri 70 plánovaných TV zápasov je 380 000,- eur pre kluby, SVF aj plážový volejbal. Pričom v pôvodnej zmluve po podpise predchádzajúceho vedenia SVF bolo zakotvená povinnosť úhrady nákladov na výrobu TV zápasov reprezentácie, čo bolo ročne od 35 000 do 40 000 ročne zo SVF pre TV spoločnosť SP. Na obdobie 9/2024 - 8/2026 sú upravené podmienky spolupráce tak, že SVF nebude mať už výrobné náklady na priame TV prenosy reprezentácie a kluby budú mať bezplatne výrobné náklady na vysielanie Európskych pohárov.

Záver:

V prvom rade by som chcel po týchto slovách konštatovať, že som za celé obdobie od augusta 2021 až do dnes pracoval so svojim tímom s plnou vážnosťou, rešpektom a s cieľom zabezpečiť pre volejbal kredit a iné postavenie ako mala SVF pred voľbami. Myslím si, že sa môžem pozrieť do zrkadla a som hrdý na všetko, čo sme za 3 roky pre volejbal urobili. Plníme veľkú väčšinu programu, s ktorým som predstúpil pred Vás. Na záver by som chcel oficiálne oznámiť, že po 3 rokoch práce a zodpovednosti za volejbal sa budem uchádzať o Vašu dôveru vo voľbách Prezidenta SVF aj na volebnej konferencii 2025. Oznamujem to so všetkou zodpovednosťou a vedomím všetkých dobrých vecí a nedostatkov. Som presvedčený, že môj mandát za doterajšie 3 roky som naplňal úspešne a s plnením všetkého s čím som pred Vás v roku 2021 predstúpil. Chcel by som Vás všetkých požiadať o dôveru a podporu.

Poprad, 22.06.2024

Mgr. Marek ROJKO
Prezident SVF